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Informasjon fra Norges Golfforbund 

Klubbhandicap -54 
 
På Golftinget ble det vedtatt å innføre 
klubbhandicap. Dette for at spillere som ennå ikke 
har oppnådd EGA-handicap (36 eller lavere) skal 
kunne registrere sine resultater i Golfbox og kunne 
se sin utvikling i form av nedskrivning. 
 
Når en person har gjennomført og fått godkjent 
nybegynneropplæringen ”Veien til Golf” og i tillegg 
har gyldig medlemskap i en golfklubb tilsluttet 
Norges Golfforbund, tildeles man automatisk 
klubbhandicap -54. Klubbhandicap er ikke et 
offisielt handicap og må ikke forveksles med EGA-
handicapet. 
 
Klubbhandicap går ned til 37 og uttrykkes i heltall. 
Justering foretas med hele slag, kun nedover. 
 
Metoden for å justere klubbhandicap ligner på 
metoden man benytter i forbindelse med justering 
av EGA-eksakt handicap og tilgjengelig 
funksjonalitet i GolfBox. Informasjon om hvordan 
klubben lager tabell for klubbhandicap ligger her.  
  
I turneringer kun for klubbens medlemmer bør 
man ha en egen klasse for spillere med 
klubbhandicap 37-54. 
 
Når spillere fra ulike klubber møtes i 
turneringsspill, må alle spillere med klubbhandicap 
spille ut i fra handicap 36,0 omregnet til 
spillehandicap. 

 

Lag-NM / Seriesystemet 
 
NGF etterlyser arrangør av årets 2. div på Sør-
Østlandet. Er det klubber i dette området som 
ønsker å påta seg denne ber vi om at dere 
kontakter NGF på  turnering@golfforbundet.no.  
 
Følgende lag er kvalifisert: Tyrifjord, Nøtterøy, 
Tjøme, Eiker, Holtsmark, Grimstad, Sandefjord, 
Hemsedal, Hof, Re og Hurum. 
 
 

Pink Cup 2010 
 
I vedlegg ligger invitasjon og påmeldings-
skjema til årets Pink Cup.  
 
Skal din klubb være sikret å motta 
deltagergaver og materiell før turneringsstart, 
er det viktig at påmeldingsfristen overholdes.  
 
I eget vedlegg finnes også bestillingsskjema for 
kolleksjonen slik at klubben har mulighet til å 
informere deltagerne om kjøp. Dette salget 
regnes for øvrig som en del av klubbens bidrag 
i innsamlingen. 
 

http://www.golfforbundet.no/wip4/detail.epl?cat=6265
mailto:turnering@golfforbundet.no
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Oppdaterte turneringer, terminlister og bestemmelser  
 

Oppdatert informasjon om turneringer, oppdaterte terminlister og bestemmelser er nå å finne på NGFs
hjemmesider under menypunktet turnering. 
 
 

Inviterer til anleggsseminar 
 

NGF inviterer til anleggsseminar med fokus på spillekvalitet 7.april kl.09.45 på Ullevål Stadion. For
detaljert program og påmelding, se www.golfforbundet.nos forside. 
 
 

Todagers kurs i GolfBox 
 

GolfBox har gleden av å invitere klubber til et to-dagers kurs på Groruddalen Golfklubb i Oslo, 12-
13.april. Kurset gir en god innføring og videreutvikling innenfor GolfBox’ standard moduler og passer
både for ansatte i klubb og frivillige.  
 
Kurset vil ta for seg følgende moduler:  

 Medlemsadministrasjon m/økonomi  
 Handicap  
 Turnering  
 Booking (Baneoppsett, ressurser og regler)  

 
Det vil også bli en kort gjennomgang av våre tilleggsmoduler. Se vedlegg for mer informasjon, priser
og påmelding. 

 Bli med å arrangere Nordea Pairs
 
Nordea Pairs ble i 2009 spilt i 115 klubber og 3.478 spillere deltok. Vi håper at turneringen kan
fortsette å vokse i antall spillere i hver arrangørklubb også i 2010. Vedlagt ligger informasjon, 
klubbpåmelding samt resultatrapport. 
 
Vi sender før påske ut invitasjoner til årets Nordea Pairs. I den forbindelse trenger vi arrangører av
TO-finaler i starten av august og ber om at interesserte klubber kontakter NGF,
turnering@golfforbundet.no  
 

Husk påmeldingsfristen til Golfliga 2010 
 
Golfliga er et morsomt, spennende og sosialt konkurransetilbud for alle golfspillere, uavhengig av
alder, kjønn og nivå.  
 
Golfliga er et seriespill for lag hvor man spiller matchspill med handicap og lagene spiller hjemme- og 
bortekamper mot hverandre. 
 
Jo flere lag fra hver klubb som deltar, jo mer positiv konkurranseaktivitet foregår i klubben.  
I år blir det også egne Golfligaer for juniorene. Les mer på www.golfliga.no  

http://www.golfforbundet.no/
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Norsk Golf etterlyser bilder fra norske baner 
 
Norsk Golf kjører en offensiv for å få inn bilder som viser status på norske baner utover våren. 
 
I en serie de har valgt å kalle “Jakten på åpne golfbaner” håper de å få inn mange bilder som viser 
status rundt omkring, og spesielt nyheter som forteller om baner som nærmer seg baneåpning. Det
er jo en viss spenning til hvem som åpner først, også i de ulike regionene. 
 
Dette er veldig nyttig informasjon for golfsugne nordmenn som er villige til å kjøre langt for å komme 
på grønt gress akkurat nå. Redaksjonen ønsker å være en guide for dette og holder trykket på saken
til godt over påske.  
 
Nå håper de alle klubber er behjelpelige med å sende inn tekst og bilder til redaksjon@norskgolf.no. 
Det kan gjerne være enkle bilder tatt med mobilkamera. 

Grunnkurs i greenkeeping i Kristiansund og Steinkjer 
 
Norges Golfforbund inviterer til kurs i grunnleggende greenkeeping for frivillige og ansatte i
golfklubber. Hensikten er å gi en innføring i hvorfor og hvordan vi vedlikeholder banene som vi
gjør. 
 
Filtlag, lufting, dressing, vertikalskjæring, vinteroverlevelse, utstyr, plantevern og gressorter er 
temaer som berøres. Kursene holdes 11. mai i Kristiansund og 25. mai i Steinkjer. 
 
Ønsker du, eller kjenner du noen som ønsker å lære mer om blant annet disse tingene? I så fall er 
dette kurset noe for deg. For mer informasjon og påmelding, se www.golfforbundet.no   
 

Godkjente eksterne turneringer 
 
P4 Golfen har fått status som godkjent turnering av NGF. Det betyr at det foreløpig er tre eksterne
arrangører som er godkjent for 2010 sesongen; P4 golfen, DN golfen og Golfserie.no. Les mer om
eksterne turneringen på NGFs hjemmesider. 
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Veien til Golf 
 
I løpet av de nærmeste ukene vil samtlige klubber få tilgang til en enkel veiledning for hvordan det
er tenkt at nybegynneropplæringen skal fungere. Informasjonen vil også bli lagt ut på NGFs
nettsider, et eget hefte vil bli sendt til klubbene og alle som har deltatt på kurs vil få det samme
heftet. 
 
Kursmateriell som skal brukes i opplæringen vil være ferdig rundt påske og vil bli solgt gjennom 
Idrettsbutikken på vanlig måte. Det gjelder heftet Veien til Golf (ny utgave ev det gule A4-heftet 
Veien til Grønt Kort), treningskortet, en liten illustrert regelbok oversatt fra dansk, regelboken og
aktivitetsheftet for barn. Inntil nytt hefte Veien til Golf foreligger, kan det gamle gule heftet i A4
format brukes. Golfspillet og golfreglene har ikke endret seg siden i fjor. Prisen på kursmateriellet
vil ikke overstige kr. 150,- per person. 
 
Vi gjør oppmerksom på at alle klubber skal delta med minimum to personer på Veien til Golf kurs
for klubbenes nybegynneransvarlige. Dette er for å sikre best mulig forståelse for og innsikt i
prinsippene rundt Veien til Golf og hvordan vi skal ta oss av våre nybegynnere.  
 
Deltagere på kurset bør fortrinnsvis være de personer i klubben som er ansvarlige for
nybegynneropplæringen. Det kan være trener, komitéleder, daglig leder eller andre relevante
personer.  
 
Klubben må gjerne stille med flere deltagere, men selve golfklubben må være representert. Det er 
golfklubben som er bestemmende myndighet for den sportslige aktiviteten. Ref. NIFs lov § 13-1 om 
idrettens frie stilling. Aktuelle VTG-kurs er:  
 
20. mars  Veien til Golf kurs for nybegynneransvarlige på Drammen GK  
 
21. mars  Veien til Golf kurs for nybegynneransvarlige på Grenland GK 
 
23. mars  Veien til Golf kurs for nybegynneransvarlige på Helgeland GK 
 
25. mars  Veien til Golf kurs for nybegynneransvarlige på Polarsirkelen GK 
 
07. april   Veien til Golf kurs for nybegynneransvarlige på Bodø GK (del 1 av to) 
 
10. april*  Veien til Golf kurs for nybegynneransvarlige i Oslo-området 
 
10. april*  Veien til Golf kurs for nybegynneransvarlige på Sunnmøre Golfklubb 
 
10. april*  Veien til Golf kurs for nybegynneransvarlige på Sunnfjord Golfklubb (Førde) 
 

*Merk at påmeldingsfristen for kurs 10. april er torsdag 25. mars! 
 
19. april  Veien til Golf kurs for nybegynneransvarlige på Tromsø GK 
 
27. april  Veien til Golf kurs for nybegynneransvarlige på Narvik GK 
 
28. april  Veien til Golf kurs for nybegynneransvarlige på Harstad GK 
 
10. mai  Veien til Golf kurs for nybegynneransvarlige på Hammerfest & Kvalsund GK 
 
12. mai  Veien til Golf kurs for nybegynneransvarlige på Varanger GK 
 
Det vil bli satt opp kurs i Østfold etter påske og ved behov også i Hedmark og i Sør-Norge. 
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Kurs og møter mars – mai 2010 
 
17. mars  GolfBox medlemsadministrasjon på Grenland GK 
 
18. mars  GolfBox medlemsadministrasjon på Ullevål Stadion i Oslo 
 
07. april  Anleggskonferanse med tema Spillekvalitet på Ullevål Stadion i Oslo 
 
10.-11.april  Turneringslederkurs og/eller dommerkurs i Trondheimsområdet 
 
12. april  GolfBox; medlemsadministrasjon, økonomi og booking, Oslo-området 
 
13. april  GolfBox; turnering og gjennomgang av nye moduler, Oslo-området 
 
17.-18. april  Turneringslederkurs i Oslo 
 
17.-18. april  Turneringslederkurs på Bamble Golfklubb 
 
17.-18 april  Dommerkurs på Kragerø GK 
 
20. april  Kurs for lærere i grunnskolen, Skien 
 
8.-9. mai  Turneringslederkurs på Alta GK 
 
8.-9. mai  Aktivitetslederkurs, utvidet kurs over to dager på Alta GK 
 
11. mai  Ny dato! Grunnleggende greenkeeping for frivillige og ansatte på Kristiansund GK  
 
25. mai  Grunnleggende greenkeeping for frivillige og ansatte på Steinkjer GK 
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